



# GMINA TRZEBIELINO

Ul. Wiejska 15, 77-235 Trzebielino

tel. (0-59) 858 02 53/ fax (0-59) 858 01 67/ e-mail: [sekretariat@trzebielino.pl](mailto:sekretariat@trzebielino.pl)



PNOŚ.271.26.1.2026.2

Trzebielino, dnia 16.09.2026 r

## Strona internetowa Zamawiającego

Dot. zamówienia publicznego pn. „Budowa przyłączy oświetlenia drogowego w miejscowości Dolno”, znak sprawy: PNOŚ.271.26.2026.2

- **Ogłoszenie o zamówieniu** zostało zamieszczone w BZP na stronie portalu internetowego Urzędu Zamówień Publicznych w dniu 08.09.2026 r. pod numerem 2026/BZP 00426929/01

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2026 r., poz. 793), zwana dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający informuje, że wniesiono pytania dot. ww. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego i udziela na nie odpowiedzi.

### 1. Treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z wyjaśnieniami:

#### Pytanie.1

W specyfikacji warunków napisane jest, że słupy są 6m + wysięgnik 1/1, natomiast w tabeli z zestawieniem są 8m. Na jakiej wysokości montujemy oprawy?

**Odpowiedź:** Słupy oświetleniowe należy wykonać o wysokości 7,0 m. Oprawy oświetleniowe należy zamontować na wysokości 8,0 m, tj. na słupach o wysokości 7,0 m wyposażonych w wysięgniki o wyniesieniu 1,0 m i wysięgu 1,0 m.

#### Pytanie.2

Ile ma być słupów oraz opraw, bo również są rozbieżności?

**Odpowiedź:** Przewiduje się montaż 20 szt. słupów oświetleniowych wraz z oprawami, zgodnie z Projektem Zagospodarowania Terenu (PZT).

### 2. Zamawiający oświadcza oraz informuję, że:

- Niniejsza informacja stanowi integralną część SWZ
- Niniejsza informację Zamawiający zamieścił na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/pn/trzebielino> oraz <https://bip.trzebielino.pl>

**Wójt Gminy**

**mgr Daniel Chwarzyński**